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РУССКИЙ ЯЗЫК
1. Укажите слово, в котором нужно вставить одну букву Л. А)Кава...ерия.
B) И...юминация.
C) Бе...етристика.
D) Арти...ерия.
E) Ми...ион.
2. Слово, образованное суффиксальным способом:
A) беспорядок.
B) облачность.
C) расставить.
D) рассчитать.
E) переход.
3.   Слово с ъ:
A) трёх...этажный.
B) в...юга. С)п...едестал.
D) бул...он.
E) из...яснительный.
4. После приставки пишется гласная и в слове
A) сверх...нтересный
B) разыскивающий
C) безыскусственный
D) без...сходный
E) без...нвентарный
5. Буква о после ц пропущена в суффиксе слова А) окольц.. .ванный
В)облиц...вать
C) окольц...вать
D) окольц. ..вавший
E) облиц...вав
6. Укажите предложение, в котором есть антонимы.
A) Черемшановцы - люди основательные, с устойчивыми нравами.
B) Низкие цены и качественную сборку гарантирует вам фирма "Асель".
C) Была без радости любовь - разлука будет без печали.
D) Оскорбление тяжелое, и общество офицеров постановляет поединок.
E) По природе стыдливая и робкая, она досадовала на свою застенчивость.
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7. Адресат - адресант, дипломат - дипломант, описка - отписка, сыто — сытно. Эти слова являются
А)синонимами
B) паронимами
C) омонимами
D) омографами
E) антонимами
8.  Буква а пишется в окончании существительных И.п. ед.ч.
A) окнищ..., дружищ...
B) грязищ..., ручищ...
C) ножищ..., амбарищ...
D) арбузищ..., амбарищ...
E) дворищ..., болотищ...
9. Прилагательные, от которых нельзя образовать простую превосходную степень:
А) прекрасный, яркий В)глубокий,достойный
C) ясный, нужный
D) плавкий, юный
E) тяжелый, длинный
10. Неопределенные местоимения, пишущиеся через дефис
A) какой(то), сколько(нибудь), чей(либо)
B) (кое)как, (кое)что, (кое)какой
C) тонко(ногие), временно(отсутствующие), где(то)
D) сине(зеленый), юго(восток), русско(немецкий)
E) (по)настоящему, (по)русски, будет (по)моему
11. Глаголы I спряжения
A) слить, строить
B) поддать, любить
C) отнять, воссиять
D) протестовать, лечить
E) отказать, исцелить
12. Буква и пишется в окончании причастия
A) Охота за одичавш.. .м скотом затруднительна.
B) Нередко приходится задерживаться в каком-нибудь неожиданно встречающ.. .мся овраге.
C) В его осипщ.. .м голосе остро звучало страдание.
D) К гуляющ,. ,му по саду Гагину стали подходить и раскланиваться знакомые.
E) Береговые степи отливали желтоватым цветом иссохш.. .й травы.
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13. Деепричастия несовершенного вида есть в словосочетаниях:
A) поднявшись в гору, прикрыв дверь.
B) поблагодарив за помощь, закрыв окно.
C) прищурясь от яркого света, прочтя письмо.
D) ответив на вопрос, заступив на дежурство.
E) глядя на девушку, радостно улыбаясь.
14. Слитно пишутся слова в словосочетании
A) (во)время прийти.
B) строить планы (на)утро.
C) уйти (в)конец коридора.
D) (в)век компьютеризации.
E) взлететь (в)высь небесную.
15. Укажите предложение с частицей.
A) Сестра учится в университете, я то(же) хочу поступить туда.
B) Людям Павла Ивановича деревня то(же) понравилась.
C) Я пришел, что(бы) поговорить с вами о деле.
D) Я вышел на крыльцо, что(бы) освежиться.
E) Что(бы) Плюшкин ни находил, он все тащил к себе.
16. Словосочетание указывает на действие и предмет, на который оно переходит
А)рубка радиста
B) с уносящимся облаком
C) приехать утром
D) выплавка стали
E) отвечать правильно
17. Неполное предложение:
A) Наш Теркин - герой!
B) Упадет луч солнца на траву - вспыхнет трава изумрудом и жемчугом.
C) «Прыгай, сынок!» - услышал Артем.
D) В начале марта все: и овраг, и лес, и поляна - было укрыто глубоким снегом.
E) Всюду были расставлены караулы, по городу - патрули, на окраине -несменяемые посты.
18. Односоставным безличным является предложение
A) Неужто для друзей не делать мне ни шагу, Сергей Сергеич дорогой!
B) Хоть душу отпусти на покаянье!
C) Именьем, брат, не управляй оплошно...
D) На завтрашний спектакль имеете билет?
E) Теперь вольнее всякий дышит.
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19. Сложноподчиненное предложение с придаточным обстоятельственным
A) Солдаты не видели противника и не знали, куда и зачем нужно идти.
B) Дерсу не знал, что ему делать дальше.
C) Я не знал, буду ли дома к вечеру.
D) Прямоугольник, у которого стороны равны и углы прямые, называется
квадратом.
E) Алексей пополз туда, куда ушел самолет.
20. Существительное, употребляющееся с числительным четверо
A) девочки
B) продавщицы
C) вазы D)очки
Е) подруги
21. Необособленное обстоятельство в предложении:
A) Господин в цилиндре сел ужинать и судя по продолжительности звяканья посудой ужинал долго.
B) Дети сломя голову бежали за змейкой.
C) Я сел на кровать и не имея сил соображать опустил руки.
D) Конь шёл лениво отгоняя хвостом густо кишевшую в воздухе мошкару коричневых злых комаров.
E) За коляской вывалив языки бежали четыре пса.
22. Сложносочиненное предложение, между частями которого ставится тире:
A) Все лица были серьёзные но только глаза Ахмета хитро смеялись.
B) Он говорил так ласково, так был счастлив а она видела во всём только одну пошлость.
C) Сыр выпал с ним была плутовка такова.
D) Ещё одна минута объяснения и давнишняя вражда готова была
погаснуть.
E) Дикие даже страшные в своём величии горы выступали резко из тумана да вдали тянулась едва заметная белая струйка дыма.
23. Двоеточие в бессоюзном сложном предложении:
A) Все деревья ольха, береза, осина стояли уже облетевшие.
B) Травы прячут синюю фиалку от черемухи летит снежок.
C) Подходишь к реке и видишь у берега качаются на волне стаи чаек.
D) Крикнешь из провалов и пропастей гаркнет в ответ стоголосое эхо.
E) Человек стремится подняться вверх вода стремится течь вниз.
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24. Правильный вариант постановки знаков препинания при цитате:
A) Белинский писал - «Создаёт человека природа, но развивает и образует его общество».
B) Белинский писал: Создаёт человека природа, но развивает и образует его общество.
C) «Белинский писал: Создаёт человека природа, но развивает и образует его общество».
D) Белинский писал: «Создаёт человека природа, но развивает и образует его общество».
E) Белинский писал, Создаёт человека природа, но развивает и образует его общество.
25. Укажите стиль, который реализует функцию воздействия, отличается богатством лексики и синтаксических конструкций, использует элементы всех стилей, индивидуализирован
A) художественный
B) публицистический
C) научный
D) разговорный
E) официально-деловой
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ РУССКИЙ ЯЗЫК ЗАВЕРШЕН
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ИСТОРИЯ КАЗАХСТАНА
1. Комплексное изучение эпохи бронзы началось:
A)  1946 году
B)  1945 году
C)  1947 году
D)  1950 году .
E)  1951 году
2. Формирование единой народности на территории Казахстана в начале XIII в. было прервано в результате:
A) походов Атиллы
B) вторжения войск Дария I
C) агрессивной политики Кира
D) походов Александра Македонского
E) вторжения войск Чингисхана
3. Наиболее распространенным жанром устной народной литературы был (и): А) заклинания
В)эпосы
C) поминальные плачи
D) гимны Е)сказки
4. Нормализовать политическую ситуацию в Казахском ханстве в конце XVII- начале XVIII вв. удалось:
A) Касым-хану
B) Аблай-хану
C) Тауке-хану
D) Хакназар-хану
E) Есим-хану
5. Руководитель Тургайского центра восстания 1916 года Амангельды был внуком батыра:
A) Имана
B) Жанкожи
C) Раимбека
D) Сырыма
E) Богенбая
6. В 40-60-ые годы XX века в Экибастузе резко возрос объем добычи:
A) Угля открытым способом
B) Цветных металлов
C) Железной руды
D) Электроэнергии
E) Нефти и газа
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7. Древнегреческий географ Страбон писал, что прекрасными наездниками были:
A) уйсуны В)саки
C) тюрки
D) гунны
E) кангюи
8. Кимакский каганат образовывается на территории Северо-восточного и Центрального Казахстана в конце:
А)Хв.
B) XI в.
C) IX в.
D) VIII в.
E) XII в.
9. До принятия ханского титула в 1629 г., за героическую борьбу с джунгарами, вошел в историю как народный батыр:
A) Жангир
B) Аблай
C) Шигай
D) Тауке
E) Есим
10. В первой четверти XVIII в. к объединению трех жузов казахов побудил (ли,ла):
A) вторжения джунгар
B) вторжения Китая
C) смерть Тауке хана
D) распадДжунгарии
E) угрозы России
11. В 1801 году царское правительство дало возможность заселять междуречье Волги и Яика племенам Младшего жуза:
A) Для создания Внутренней Орды
B) Возвращая их исконные земли
C) Преследуя экономические интересы
D) Для ослабления борьбы казахов за землю
E) Для противопоставления башкирам
12. Отмена ханской власти в Казахстане произошла в:
A)  1-й половине XIX в.
B) конце XVIII в.
C) второй половине XIX в.
D) середине XIX в.
E) 30-х годах XVIII в.
2-362
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13. Самое крупное восстание против кокандского владычества на территории Южного Казахстана в районе Аулие-Ата развернулось в:
A)  1856 году
B)  1857 году
C)  I860 году
D)  1858 году
E)  1859 году
14. В период Отечественной войны 1812 года чин хорунжего получил:
A) Ериш Азаматулы
B) Сагит Хамитулы
C) Нарынбай Жанжигитулы
D) Байсакал Тилекулы
E) Карынбай Зындагулулы
15. Историю Казахского ханства в XVI- XVIII вв. написал русский ученый:
A) востоковед Л.Мейер
B) востоковед Н.Н.Аристов
C) академик В.В.Радлов
D) востоковед В.В.Вельяминов-Зернов
E) востоковед А.Левшин
16. Альтернативный путь развития казахского народа в первой четверти XX века предложила:
A) Молодёжная организация «Жас казах»
B) Партия «Алаш»
C) Партия кадетов
D) Партия туркестанских федералистов
E) Партия эсеров
17. В период НЭПа в Казахстане;
A) использовался только натуральный обмен
B) разрешалась частная торговля
C) появились первые жоммуны
D) была введена продразверстка
E) разрешалось отдавать крупные предприятия в аренду
18. База Академии наук СССР в Казахстане была создана в:
A) 1934 году
B) 1931 году
C) 1932 году
D) 1930 году
E) 1933 году
19. Сталинская администрация использовала метод тотального уничтожения народов, хрущёвско-брежневский аппарат решил сформировать:
A) Интернациональное общество
B) Новый этнос
C) Многонациональное общество
D) Конгломерат народов
E) Новую общность людей - советский народ
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20. Бани XI в. отапливались с помощью;
A) Печей
B) Каминов
C) Газовой колонки D)Факелов
Е) Жаропроводящих каналов
21. Междоусобицы и распри, начавшиеся в Могулистане после смерти Есен-Буги, привели к:
A) захвату могульских земель ойратами
B) приходу к власти эмира Тимура
C) созданию Джунгарского государства
D) вторжению китайских войск
E) нападению Тимуридов
22. В июле 1844 года Кенесары Касымулы одержал победу над противоборствующей группировкой во главе с:
A) Лебедевым
B) Султаном Жанторе
C) Полковником Дуниковским
D) Генералом Жемчужниковым
E) Султаном Айшуаком
23. Железнодорожная линия Оренбург - Ташкент была построена для ликвидации хозяйственной обособленности:
A) Северо-восточного Казахстана
B) Восточного Казахстана
C) Центрального Казахстана
D) Северного Казахстана
E) Южного Казахстана
24. В годы Великой Отечественной войны Алма-Ата, Чимкент, Уральск, Петропавловск, Семипалатинск, Караганда, Актюбинск стали основными районами:
A) Создания новых научных центров
B) Размещение эвакуированных культурных центров
C) Проведения научно-исследовательских работ
D) Создания военно-технического полигона
E) Размещения перебазированных предприятий
25. Вопрос о заключении нового союзного договора поднимался в 1989 году на:
A) XXV съезде КПСС
B) XXVII съезде КПСС
C) Всесоюзном референдуме
D) Внеочередном Пленуме ЦК КП Казахстана
E) I съезде народных депутатов СССР
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ИСТОРИЯ КАЗАХСТАНА ЗАВЕРШЕН
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БИОЛОГИЯ
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1. Контролирует жизненные процессы в клетке
A) митохондрия
B) рибосома
C) тонопласт
D) лейкопласт Е)ядро
2. Пищеварительные вакуоли необходимы для
A) Пищеварения.
B) Газообмена.
C) Поглощения воды из окружающей среды.
D) Дыхания.
E) Удаления продуктов окисления.
3. К строению глазного яблока не имеют отношения
A) хрусталик
B) сетчатка С)веки
D) стекловидное тело
E) сосудистая оболочка
4. При растяжении связок надо
A) Наложить жгут
B) Ничего не предпринимать
C) Наложить тугую фиксирующую повязку
D) Дать лекарств
E) Наложить шину
5. Пищеварительная железа
A) Слезная
B) Эпифиз
C) Гипофиз
D) Слюнная
E) Вилочковая железа
6. Витамин, необходимый для лечения человека от цинги А) С
В)Е С) В D)D Е)А
7. Ткань сердцевины
A) Образовательная.
B) Запасающая.
C) Фотосинтезирующая.
D) Проводящая.
E) Покровная ткань.
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8. Сухой многосемянный плод
A) Орех
B) Ягода
C) Зерновка D)Eo6
Е) Желудь
9. Главное отличие вирусов
A) Колониальное строение
B) Они содержат белок
C) Способность к размножению
D) Они содержат нуклеиновую кислоту
E) Многоклеточное строение
10. Хлорофилл водоросли хранится в
A) Оболочке
B) Ядре
C) Хроматофоре
D) Митохондриях
E) Вакуоли
11. Шиповник относится к семейству:
A) Крестоцветных.
B) Лилейных.
C) Розоцветных.
D) Пасленовых.
E) Бобовых.
12. Кишечнополостные:
A) Цепни.
B) Беззубки.
C) Улитки.
D) Гидры.
E) Инфузории.
13. Ископаемые предки млекопитающих
A) Стегоцефалы.
B) Ихтиозавры.
C) Птеродактили.
D) Бронтозавры.
E) Зверозубые ящеры.
14. В свертывании крови участвуют
A) Эритроциты.
B) Кровяные пластинки.
C) Лейкопласты.
D) Лимфа.
E) Плазма.
пробное тестирование
31
вариант 8130
15. Мужской половой гормон
A) Тимозин
B) Тироксин
C) Инсулин
D) Тестостерон
E) Эстроген
16. Процесс расщепления глюкозы
A) Фотосинтез
B) Фагоцитоз
C) Гликолиз
D) Пиноцитоз
E) Фотолиз
17.  Набор хромосом в клетке зародыша A) In.
В)2п. С)3п. D)4n. Е)5п.
18. Взгляд о занесении жизни с других планет, это теория
A) Вечности жизни на земле
B) Креационизма
C) Самозарождения
D) Абиогенеза
E) Панспермии
19. Использование в качестве орудий труда естественных предметов, костей, камней характерно для:
A) Современного человека
B) Дриопитека
C) Древнейшего человека
D) Австралопитека
E) Древнего человека
20. Листорасположение у вороньего глаза, подмаренника
A) Мутовчатое
B) Дуговое
C) Очередное
D) Параллельное
E) Супротивное
21. Заросток папоротника - это
A) Первичный корень.
B) Стебель.
C) Длинная нить.
D) Зеленая пластинка.
E) Корневище.
/1
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22. При недостатке тироксина в раннем возрасте возникает заболевание
A) Гигантизм.
B) Болезнь Аддисона.
C) Кретинизм.
D) Сахарный диабет.
E) Базедова болезнь.
23. Количество углекислого газа в выдыхаемом воздухе
A)  10%
B) 4 %
C) 8 % D)21% Е) 9 %
24. Норма реакции - это
A) Кратное увеличение наборов хромосом.
B) Комбинация генов в генотипе.
C) Правило доминирования признака.
D) Пределы модификационной изменчивости признака.
E) Мутационная изменчивость организма.
25. Продуцент пруда
A) Травы
B) Деревья
C) Водоросли D)MXH
Е) Лишайники
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ БИОЛОГИЯ ЗАВЕРШЕН
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1. На каком материке находится самая высокая точка Земли:
A) Австралия.
B) Северная Америка.
C) Евразия.
D) Африка.
E) Южная Америка.
2. Область Казахстана, находящаяся в сейсмической зоне
A) Западно-Казахстанская
B) Павлодарская
C) Алматинская
D) Карагандинская
E) Костанайская
3. Цветовым фоном на политической карте выделяют:
A) Территории каждого государства.
B) Страны Африки.
C) Страны - члены НАТО.
D) Плотность населения.
E) Страны Азии.
4. Исследователь, внесший большой вклад в изучение природы и населения Океании:
A) Ф.П. Литке.
B) СО. Макаров.
C) Н.Н. Миклухо-Маклай.
D) Ф. Магеллан.
E) В.М. Головнин.
5. Крупнейшие города Казахстана:
A) Павлодар и Астана.
B) Атырау и Усть-Каменогорск.
C) Актюбинск и Караганда.
D) Петропавловск и Лениногорск.
E) Алматы и Караганда.
6. Западный экономический район Казахстана богат месторождениями:
A) Нефти.
B) Каменного угля.
C) Меди.
D) Вольфрама.
E) Полиметаллов.
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7. По мере продвижения с севера на юг в Евразии степи переходят в
A) Полупустыню.
B) Тундру.
C) Смешанный лес.
D) Широколиственный лес.
E) Тайгу.
8. Астрономические исследования казахской земли провел
A) Махмуд Кашгари.
B) Геродот.
C) Птолемей.
D) П.Карпини.
E) Абу Насыр Аль-Фараби.
9. Туртен, Талгар, Шарын являются притоками реки
A) Ертис (Иртыш)
B) Иле
C) Сарысу
D) Сырдария
E) Жзйык (Урал)
10, Крупное озеро Северо-Казахской равнины
A) Силетытениз
B) Алаколь
C) Карасор
D) Тенгиз
E) Шалкар
11. Знаменитая «поющая гора» Аккум Калкан находится в заповеднике:
A) Аксу - Джабаглинском.
B) Маркакольском.
C) Алматинском.
D) Наурзумском.
E) Устюртском.
12. В городе Шымкент производят
A) Синтетический каучук
B) Калийные удобрения
C) Пластмасс
D) Шины
E) Азотные удобрения
13. Туркестано-Сибирская железная дорога протягивается по территории экономических районов Казахстана:
A) По Центральному и Восточному Казахстану.
B) По Западному и Южному Казахстану.
C) По Южному и Центральному Казахстану.
D) По Восточному и Южному Казахстану.
E) По Восточному и Северному Казахстану.
вариант 8 ] 30
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14. Специализация Северного Казахстана
A) медеплавильное производство
B) газохимическое производство С)садоводство
D) мараловодство
E) земледелие
15. Республика в Евразии:
A) Саудовская Аравия.
B) Марокко.
C) Иордания.
D) Великобритания.
E) Казахстан.
16. Основу растениеводства мира составляют культуры
A) Кормовые
B) Технические
C) Тонизирующие D)Зерновые
Е) Бахчевые
17. Страна с наиболее развитой химической промышленностью:
A) Франция.
B) Норвегия.
C) Германия.
D) Бельгия.
E) Великобритания.
18. Уровень валового национального продукта на душу населения очень низкий в:
A) Малайзии
B) Филиппинах
C) Бангладеше
D) Индии
E) Таиланде
19. Экспортная сельскохозяйственная продукция Австралии:
A) Рис, какао, арахис.
B) Кукуруза, хлопок, мед.
C) Шерсть, мясо, пшеница.
D) Чай, бананы, картофель.
E) Кофе, натуральный каучук.
20. Время вращения Луны вокруг своей оси равно времени вращения ее вокруг Земли, поэтому
A) происходит смена дня и ночи
B) к земле обращена только одна сторона Луны
C) образуются приливы и отливы
D) образуются ураганы
E) происходит смена времен года
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21. Главные признаки, отличающие материковую земную кору от океанической.
A) Отсутствие слоя осадочных пород.
B) Отсутствие слоя базальта,
C) Отсутствие осадочного и базальтового слоев.
D) Разное действие внутренних и внешних сил.
E) Мощность и количество основных слоев.
22. Ритмические явления в географической оболочке - это
A) история формирования природного комплекса.
B) хозяйственная деятельность человека.
C) взаимосвязь и взаимозависимость компонентов природы.
D) изменение всех компонентов природы и природных комплексов от экватора к полюсам.
E) периодичность и повторяемость одних и тех же явлений во времени.
23. Природный объект, отличающийся несложным, однообразным характером рельефа
A) Сарыарка
B) Жунгарский Алатау
C) Прикаспийская низменность
D) Саур-Тарбагатай
E) Алтай
24. Восточно-Европейскую равнину Казахстана пересекают
A) лес, лесостепь, степь.
B) тайга, смешанный лес, лесостепь.
C) степь, полупустыня, пустыня.
D) тропические пустыни и полупустыни.
E) области высотной поясности.
25. Крупнейшие городские агломерации на материке Южная Америка
A) Мехико, Рио-де-Жанейро
B) Гавана, Мехико
C) Лима, Сантьяго   "
D) Сан-Паулу, Гавана
E) Сан-Паулу, Рио-де-Жанейро
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ГЕОГРАФИЯ ЗАВЕРШЕН
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ВСЕМИРНАЯ ИСТОРИЯ
варианте 130
1. В 410 году Рим захватили:
A) Греки.
B) Англы.
C) Франки.
D) Саксы.
E) Готы.
2. Великое переселение народов было связано с массовым переселением на Запад:
A) Славян.
B) Монгол.
C) Римлян.
D) Гуннов.
E) Арабов.
3. Болгар и сербов в борьбе с господством Османской империи поддерживала:
A) Англия.
B) Франция.
C) Россия.
D) Италия.
E) Германия.
4. Период русской истории после смерти Петра I вошел в историю как:
A) Золотой век русского дворянства.
B) Опричнина.
C) Эпоха дворцовых переворотов.
D) Просвещенная монархия.
E) Великая Смута.
5. Гражданская война 1861-1865 гг. в США произошла между:
A) Востоком и Западом.
B) Югом и Востоком.
C) Югом и Западом.
D) Севером и Югом.
E) Востоком и Севером.
6. В начале XX века Россия вступила в:
A) Антанту.
B) Тройственный союз.
C) Союз с Японией.
D) НАТО.
E) Лигу наций.
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7. Столица Хеттского государства:
A) Хаггусас.
B) Мемфис.
C) Персиполь.
D) Александрия.
E) Вавилон.
8. «Вассал моего вассала - не мой вассал» - это правило феодалов существовало в (во):
А)Германии
B) Франции
C) Испании
D) Италии
E) Англии
9. Монгольский хан Бату основал государство:
A) Крымское ханство.
B) Белая Орда.
C) Большая Орда.
D) Золотая Орда.
E) Ногайская Орда.
10. Причиной восстания тайпинов в Китае в 1850-1864 гт. было(-а, -и):
A) покорение Китая Англией
B) заключение Нерчинского соглашения с Россией
C) политика «открытых дверей», проводимая США
D) недовольство властью маньчжуров
E) последствия японо-китайской войны
11. Младотурецкая революция произошла а:
A)  1908 г.
B)  1905 г.
C)  1906 г.
D)  1918 г.     ,
E)  1876 г.
12. Лидеры «Спартака» К. Либкнехт и Р. Люксембург выступали за:
A) созыв Учредительного собрания
B) проведение социалистической революции
C) передачу власти императорской династии
D) реформистский путь развития Германии
E) провозглашение военной диктатуры
13. Всеобщая трудовая повинность в России была отменена после Гражданской войны с введением:
А) индустриализации В)коллективизации
C) политики «военного коммунизма»
D) НЭПа
E) плана ГОЭЛРО
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14. Первой базой китайской революции 1925-1927 гг. явилась провинция:
A) Цзянси
B) Ганьсу
C) Шэньси
D) Нинся
E) Гуандун
15. Акт о безоговорочной капитуляции Германии был подписан под председательством:
A) Жукова
B) Эйзенхауэра
C) Фоша
D) Сталина
E) Рузвельта
16. Фолклендские (Мальвинские) острова стали причиной военного конфликта 1982 г. между:
A) Китаем и Вьетнамом.
B) США и Мексикой.
C) Великобританией и Аргентиной.
D) Японией и СССР.
E) Чили и Бразилией.
17. Местопребыванием секретариата Всемирного Совета Мира является столица одной из стран Северной Европы:
A) Рейкьявик
B) Копенгаген
C) Осло
D) Стокгольм
E) Хельсинки
18. После Второй мировой войны из Ирана были выведены войска:
A) США и Канады.
B) Турции и Японии.
C) Германии и Италии.
D) СССР и Англии.
E) Франции и Бельгии.
19. Израильское государство было создано в:
A)  1947 г.
B)  1946 г.
C)  1948 г.
D)  1949 г.
E)  1945 г.
20. Жители Двуречья поклонялись Богу Солнца:
A) Гильгамеш.
B) Син.
C) Амон-Ра.
D) Шамаш.
E) Мардук.
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21. Страна, где в средние века особенно сильно свирепствовала инквизиция:
A) Польша.
B) Испания.
C) Англия.
D) Греция.
E) Германия.
22. Началом борьбы португальцев за колонизацию Западной Африки послужили сведения, предоставленные лиссабонским купцом Ф.Гомесом о:
A) Выгодности торговли «черным золотом».
B) Изобилии пряностей.
C) Алмазных копях.
D) Запасах слоновой кости.
E) Богатых запасах золота.
23. Объединение Италии завершилось присоединением:
A) Рима.
B) Ломбардии.
C) Генуи.
D) Сицилии.
E) Сардинии.
24. Страна, в которой после буржуазно-демократической революции 1910-1917 гг. укрепился режим "революционного каудильоизма":
A) Чили
B) Бразилия
C) Куба
D) Аргентина
E) Мексика
25. Наиболее развитыми странами Латинской Америки, раньше других вступившие на путь капитализма являются:
A) Аргентина, Уругвай, Чили, Бразилия.
B) Сальвадор, Гаити, Панама.
C) Перу, Эквадор, Боливия.
D) Белиз, Коста-Рика, государства Карибского бассейна.
E) Никарагуа, Гватемала, Гондурас.
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ВСЕМИРНАЯ ИСТОРИЯ ЗАВЕРШЕН
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ЛИТЕРАТУРА
вариант 8130
1. Лирическим произведением является
A) «На дне» М. Горького.
B) «История одного города» М, Е. Салтыкова-Щедрина.
C) «Бесприданница» А. Н. Островского.
D) «Вольность» А. С. Пушкина.
E) «Герой нашего времени» М. Ю. Лермонтова.
2. Употребление слова в переносном значении, сопоставление предметов, явлений на основе сходства, скрытое сравнение - это
A) литота.
B) антитеза.
C) олицетворение.
D) метафора.
E) гипербола.
3. Укажите формулу изменения облика героя волшебной сказки.
A) Близко ли, далеко ли...
B) Ни в сказке сказать, ни пером описать.
C) В одно ушко залез - напился, наелся, в другое вылез - оделся, молодец такой стал, что и братьям не узнать.
D) Кабы взял меня царевич, я бы родила ему девять сыновей.
E) Скоро сказка сказывается, да нескоро дело делается.
4. Автор стихотворения «Поет зима - аукает»
A) К.Д.Бальмонт.
B) И.Северянин.
C) Д.С.Мережковский.
D) С.А.Есенин.
E) В.Я.Брюсов.
5. Черт украл месяц в произведении
A) И. С. Тургенева «Муму».
B) А. С. Пушкина «Метель».
C) Н. В. Гоголя «Ночь перед Рождеством».
D) А. С. Пушкина «Сказка о попе и о работнике его Балде».
E) Н. Л. Толстого «Кавказский пленник».
6. Рассказ И. П. Шухова, входящий в задуманную им «книжку новелл об атамане Анненкове», - это
A) «Последняя песня».
B) «Сговор».
C) «Карусель».
D) «Ночная вьюга».
E) «Ломь».
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7. Ягнёнок называет Волка (басня И.А.Крылова «Волк и Ягнёнок»)
A) Светлейший.
B) Умнейший.
C) Любезнейший.
D) Добрейший.
E) Милейший.
8. «Прославленный Герой» - так с греческого языка переводится имя
A) Зевс.
B) Прометей.
C) Дионис.
D) Геракл.
E) Аполлон.
9. К маленьким трагедиям А.С.Пушкина нельзя отнести произведение:
A) "Моцарт и Сальери".
B) "Скупой рыцарь".
C) "Каменный гость".
D) "Пир во время чумы".
E) "Гробовщик".
10. «Повесть о Петре и Февронии Муромских» можно отнести к жанру
A) славы.
B) жития.
C) поучения.
D) хождения.
E) проповеди.
11. Укажите, из какого стихотворения Г.Р.Державина эти строки: "Так! - весь я не умру, но часть меня большая,
От тлена убежав, по смерти станет жить..."
A) "Бог".
B) "Признание".
C) "Властителям и судиям".
D) "Памятник".
E) "Лебедь".
12. «Легкий, легкий ветерок,
Что так сладко, тихо веешь ?» -
Это строки из стихотворения В.А.Жуковского
A) «Вечер».
B) «Певец в стане русских воинов».
C) «Море».
D) «Минувших дней очарование».
E) «Весеннее чувство».
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13. Стремление к достоверности изображения, воссозданию жизни в «формах самой жизни» является ведущим критерием
A) реализма.
B) натурализма.
C) классицизма.
D) неоромантизма.
E) сентиментализма.
14. «Меж высоких хлебов затерялося / Небогатое наше село / Горе горькое по свету шлялося / И на нас невзначай набрело». Эти стихотворные строки принадлежат
A) А. А. Фету.
B) Ф. И. Тютчеву.
C) А. С. Пушкину.
D) Н. А. Некрасову.
E) М. Ю. Лермонтову.
15. Веткин, Назанский, Николаев - персонажи произведения А. И. Куприна
A) «Кадеты».
B) «Поединок».
C) «Святая ложь».
D) «Река жизни».
E) «Юнкера».
16. Любимые занятия В. Набокова (его счастье):
A) Собрания, митинги, теннис.
B) Беседы, митинги, отдых.
C) Телевизор, прогулки, сон.
D) Семья, бабочки, шахматы.
E) Охота, авиаспорт, отдых.
17. Вставьте пропущенное слово в строки стихотворения М. Цветаевой: "Всяк дом мне чужд,
Всяк храм мне пуст, И все - равно, и все - едино. Но если по дороге - куст Встает, особенно - ... "
A) Калина.
B) Багульник.
C) Малина.
D) Рябина.
E) Крыжовник.
18. Царь-рыба в одноимённой книге В. Астафьева - это
A) сом.
B) осетр.
C) форель.
D) налим.
E) сазан.
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19. Одно из стихотворений Б. Окуджавы называется
A) «Полночный троллейбус».
B) «Песня о друге».
C) «Кони привередливые».
D) «Параболическая баллада».
E) «Я не люблю».
20. В пословице «С миру по нитке - голому рубаха» использовано такое средство художественной выразительности, как
A) эпитет.
B) антитеза.
C) метафора.
D) звуковые повторы.
E) параллелизм.
21. В поэме М.Ю.Лермонтова «Песня про царя Ивана Васильевича, молодого опричника и удалого купца Калашникова» буеурманским сыном называет:
A) Алена Дмитриевна Кирибеевича.
B) Степан Калашников Кирибеевича.
C) Иван Грозный Степана Калашникова.
D) Кирибеевич Степана Калашникова.
E) Палач Степана Калашникова.
22. Реплика одного из генералов («Повесть о том, как один мужик двух генералов прокормил» М. Е. Салтыкова-Щедрина):
A) Я этого так не оставлю!
B) В гимназии вместе учились.
C) Не позволите ли теперь отдохнуть?
D) Верно говорите, Иван Акиндиныч, нельзя нас не бить.
E) Ежели теперича доклад написать - какая польза из этого выйдет?
23. Укажите афоризм, в котором заключена идея «Песни о Соколе» М.Горького.
A) Летай иль ползай, конец известен: все в землю лягут, всё прахом будет.
B) Безумство храбрых - вот мудрость жизни.
C) «Я видел небо».
D) Пусть те, что землю любить не могут, живут обманом.
E) Рожденный ползать - летать не может.
24. Укажите, имя какого героя романа "Война и мир" Л.Н.Толстого стало нарицательным
A) Каратаев.
B) Ростов.
C) Щербатый.
D) Кутузов.
E) Курагин.
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25. Стихотворение А.Т. Твардовского
A) "Землянка".
B) "Прости, Родина! ".
C) "Его зарыли в шар земной".
D) "Могила цветка".
E) "Я убит подо Ржевом".
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1. Составьте слово из следующих букв: u, I, f, w, a.
A) Uflaw.
B) Ulawf.
C) Fuiaw.
D) Fawul.
E) Awful
2. Выберите правильный вариант артиклей.
... few days ago I made ... excursion to ... factory. A)-,-,-.
B) A, an, a.
C) An, -, -.
D) A, a, -.
E) The, the, -.
3. Выберите правильный ответ: Forty-eight plus twelve is....
A) fifty-eight
B) forty-nine
C) seventy
D) sixty-one
E) sixty
4. Выберите правильную форму глагола "to be": I... from Kazakhstan.
A) Is.
B)Am.
C)Be.
D) Been.
E) Are.
5. Выберите глагол в форме Past Continuous Active:
A) Were prepared
B) Are playing
C) Is listening
D) Was opened
E) Were reading
6. Дополните предложение:
He says: "I... the newspaper now".
A) are going to read
B) am going to read
C) am going to wear
D) is going to read Ё) is going to eat
пробное тестирование
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7. Выберите правильный вариант предлога: The teacher isn't satisfied ... your answer. A) with
B)on C)for D) about E)at
8. Определите часть речи: extremely
A) Прилагательное.
B) Существительное.
C) Причастие.
D) Наречие.
E) Глагол.
9. Найдите правильную степень сравнения прилагательного: The Mississippi River is the ... waterway in the United States.
A) Most great.
B) Greater.
C) Greaterest.
D) Greaterer.
E) Greatest.
10. Выберите верное местоимение:
Be careful! He is looking at... .
A) you
B) ours C)we D)I
E) our
11. Соедините две части предложения: The woman ... lives next door is a doctor.
A) that's
B) which Qwho
D) where
E) what
12. Выберите правильный вариант:
Dad, what time ... the news on television?
A) are
B) will
C) to be D)is E) were
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13. Выберите форму существительного в притяжательном падеже: The trousers of those boys.
A) the trouser's of those boys
B) those boy's trousers
C) those boys' s trousers
D) those boys1 trousers
E) the trousers' those boys
14.  Закончите предложение: We saw the film ...
A) two days ago.
B) every day.
C) at this moment.
D) yet.
E) tomorrow.
15. Выберите правильный вариант, обращая внимание на форму, время и залог глагола.
Say what you did yesterday when you ... .
A) were getting up.
B) has got up.
C) got up.
D) usually get up.
E) first gets up.
16. Найдите эквивалент:
Она не могла прийти вовремя.
A) Could she come?
B) She may come in time
C) She should come in time
D) She must have come in time
E) She couldn't come in time
17. Выберите соответствующие формы глагола;
They (to know) that he .... all his money.
A) knew/ had lost.
B) knew/ will lose.
C) has known/ have lost.
D) knew/ losts.
E) know/ had lost.
18. Выберите правильный вариант глагола: Is it O'K if I ... the window?
A) Closen.
B) Am close.
C) Close.
D) Closes.
E) Closing.
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19. Вставьте глагол в соответствующей форме: Helen borrowed my dictionary (look up) the spelling.
A) looked up
B) looking up
C) to look up
D) to have looked up
E) to looking up
20. Выберите правильный русский эквивалент для предложения: You look as if you are having a toothache.
A) Ты выглядишь так, как у тебя болели зубы.
B) Твой взгляд напоминает о больных зубах.
C) Ты смотришь так, будто у тебя болят зубы.
D) Ты выглядишь так, как будто у тебя болят зубы.
E) Ты смотришь так, будто у тебя болели зубы.
21. Дополните пословицу:
When in Rome ... as the Romans do .
A) Tell
B) Speak C)Do
D) Write
E) Read
22. Переведите в прямую речь:
My mother told he was able to get back before it began to rain.
A) My mother said, «He was able to get back before it began to rain».
B) My mother said, «He is able get back before it begins to rain.»
C) My mother said, «He is get back before it begins to rain».
D) My mother says, «He is able to get back before it begins to rain».
E) My mother said, «He is able to get back before it began to rain».
23. Переведите:
Изучать герундий и инфинитив - это очень хорошая идея.
A) Studying gerunds and infinitives is a good idea.
B) Having studying gerunds and infinitives is a good idea.
C) Study gerunds and infinitives is a good idea.
D) To studying gerunds and infinitives is a good idea.
E) Being studying gerunds and infinitives is a good idea.
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24. Прочитайте текст и выполните задание.
I had an amusing experience last year. It was in the south of France. I was driving a car. A young man waved to me. I stopped and said good morning to him in French. He replied in the same language and asked me for a lift. Apart from a few words I do not know any French at all. Neither of us spoke during the journey. I had nearly reached the town when I learnt that he was English himself.
Завершите предложение согласно содержанию текста. Near the town the author learnt that....
A) he was late.
B) the car was damaged.
C) his new acquaintance was an Englishman.
D) they were neighbours.
E) the young man was busy.
25. Закончите предложение:
The first colonists in America started the tradition of... .
A) Thanksgiving Day.
B) Hallowe'en.
C) Memorial Day.
D) St.Patric's Day.
E) Independence Day.
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